REPÚBLICA DEL ECUADOR





NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: ALPORT S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 73.950

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: CARLA MARIA TAMA VINUEZA / GERENTE

GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: ... CARISMA SOCIETY LLC

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA:.....ESTADOUNIDENSE

DOMICILIO: ... 320 85TH STREET, #14, MIAMI BEACH, FL 33141, FLORIDA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS/RAZON SOCIAL: **GALLEGOS VALAREZO & NEIRA CIA** LTDA

NACIONALIDAD:...ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL/RUC: 1791740203001

DOMICILIO: AV. AMAZONAS 4080 Y AV. NACIONES UNIDAS; QUITO, ECUADOR

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	CARISMA INT'L INC		Islas Vírgenes Británicas	OMC Chambers, Wickhams Cay 1, Road Town, Tortola, Islas Virgenes Britanicas
2				
3				
4				
5				

Dr. Juan Carlos Gallegos Happle

mmunuom

Gerente General

Gallegos Valarezo & Neira

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O

FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:

AÑO

MES

DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

ACTA NOTARIAL DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Y RUBRICAS

En la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, hoy día, JUEVES NUEVE DE FEBRERO DEL DOS MIL DOCE, ante mí Doctor REMIGIO POVEDA VARGAS, Notario Público Décimo Séptimo del cantón Quito, comparece: El señor Doctor JUAN CARLOS GALLEGOS HAPPLE, con cédula de ciudadanía número uno siete cero cinco seis tres siete nueve dos guión dos(170563792-2), mayor de edad, de estado civil casado, domiciliado y residente en esta ciudad de Quito; quien reconoce su firma y rúbrica en el documento, que antecede.- Al efecto juramentado que fuera en legal y debida forma por mi el señor Notario y previas las advertencias legales de la obligación de decir la verdad con claridad y exactitud: Manifiesta que es su firma y como tal la reconoce por ser la que utiliza en todos sus actos públicos y privados, firmado para constancia en unidad de acto con el suscrito Notario que da fé de lo actuado.-

CMMunumy

DR. JUAN CARLOS GALLEGOS HAPPLE

c.c.

DR. REMICIO JOSEPA VARGAS NOTARIO DÉCIMO SEPTIMO DEL CANTON QUITO